
令和５年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果
◎評価項目（質問）ごとに，中間（６月末～７月上旬実施）・最終（１１月末～12月中旬実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 76.92 20.51 2.56 0.00 0.00 3.74
最終 73.68 26.32 0.00 0.00 0.00 3.74

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 71.79 23.08 5.13 0.00 0.00 3.67
最終 65.79 34.21 0.00 0.00 0.00 3.66

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 71.79 28.21 0.00 0.00 0.00 3.72
最終 65.79 34.21 0.00 0.00 0.00 3.66

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 64.10 33.33 0.00 0.00 2.56 3.66
最終 60.53 31.58 0.00 0.00 7.89 3.66

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 66.67 28.21 0.00 0.00 5.13 3.70
最終 60.53 34.21 0.00 0.00 5.26 3.64

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 58.97 35.90 0.00 0.00 5.13 3.62
最終 52.63 42.11 0.00 0.00 5.26 3.56

5

　学校は，防火防災・防犯への備えをしてい
る。

6

　学校は，校舎改築工事の状況に応じた適切な
教育環境づくりをしている。

3

　学校は，感染症への正しい認識を啓発し，そ
の対策を行っている。

4

　学校は，安全な二次調理や，丁寧な摂食指導
を行っている。

1

　教師は人権を大切にし，言葉遣いや対応は，
丁寧で適切である。

2

　教師は子どものことをよく理解し，適切に対
応している。
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令和５年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果
◎評価項目（質問）ごとに，中間（６月末～７月上旬実施）・最終（１１月末～12月中旬実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 76.92 23.08 0.00 0.00 0.00 3.77
最終 63.16 36.84 0.00 0.00 0.00 3.63

十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 66.67 28.21 5.13 0.00 0.00 3.62
最終 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 3.68

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 53.85 41.03 2.56 0.00 2.56 3.53
最終 50.00 42.11 0.00 0.00 7.89 3.54

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 58.97 38.46 0.00 0.00 2.56 3.61
最終 55.26 42.11 0.00 0.00 2.63 3.57

十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 56.41 35.90 2.56 0.00 5.13 3.57
最終 55.26 42.11 0.00 0.00 2.63 3.57

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 61.54 35.90 0.00 0.00 2.56 3.63
最終 57.89 39.47 2.63 0.00 0.00 3.55

11

　 進路に関する情報や福祉サービスの情報など
を提供している。

12

　 学校は，学校間交流および居住地校交流に積
極的に取り組んでいる。

9

　タブレット端末などの機器や，多様な教材等
を活用した授業が行われている。

10

　社会参加と自立に向けて，小・中・高一貫し
た教育を行っている。

7

　学校は，個別の支援教育計画，個別の指導計
画等の説明をし，児童生徒，保護者と目標を共
有している。

8

　子どもの実態や課題に応じた授業が行われて
いる。
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令和５年度　学校評価（保護者アンケート）集計結果
◎評価項目（質問）ごとに，中間（６月末～７月上旬実施）・最終（１１月末～12月中旬実施）の集計結果を示す。

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点

中間 41.03 48.72 5.13 0.00 5.13 3.38

最終 47.37 47.37 0.00 0.00 5.26 3.50

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点
中間 64.10 35.90 0.00 0.00 0.00 3.64
最終 68.42 28.95 0.00 2.63 0.00 3.63

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答 平均点
中間 69.23 25.64 5.13 0.00 0.00 3.64
最終 71.05 18.42 10.53 0.00 0.00 3.61

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 - - - - - -
最終 64.71 20.59 11.76 2.94 11.76 3.47

(%) 十分当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない。 当てはまらない 無回答 平均点
中間 73.68 23.68 2.63 0.00 0.00 3.71
最終 73.68 23.68 2.63 0.00 0.00 3.71

17

　子どもの成長を感じる。

13

　学校は,ホームページ(ブログ)の充実活用など
による教育活動の発信や，関係学校・機関への
支援により，特別支援教育の理解啓発に努めて
いる。

14

　学校は,授業参観やＰＴＡ等の実施に向けて工
夫をし，その内容の充実に努めている。

15

　子どもは，毎日楽しく登校している。

16
新
し
い
項
目

　子どもは，給食を楽しみにしている
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